

Protokoll Monatsversammlung der VLV am 18.01.2018

Beginn 19:05 Uhr

Anwesend: Dirk Möhlke (1.Vors.)

Axel Sievert (VfB), Natascha Kroll, Anja Freitag, Rainer Scharf (KK), Christa Buhre (LF)

Dirk v. Minden, Hartwig Lindhorst, Martin Braunschweig, Susanne Reinhardt (MGV)

Petra Henne (J/N), Michael v. Minden (OR), Norbert Hille (OBGM)

Top 1

Der 1.Vors. begrüßt die Anwesenden und wünscht noch allen ein frohes und gesundes Neues Jahr.

Top 2

Der 1.Vors. berichtet vom Weihnachtsmarkt. Der Aufbau und Abbau hat sehr gut geklappt, es waren viele Helfer da, auch Bürger ohne Vereinszugehörigkeit waren vor Ort und packten mit an. Obwohl das Wetter nicht so recht mitspielen wollte, kamen doch einige Besucher und der Weihnachtsmarkt konnte mit einem guten Überschuss abgerechnet werden. Auch funktionierte die Grillreinigung an beiden Tagen sehr gut, hier ein Dank an Stefan Freitag, der auch für die Grills neue Zünder gesponsert hat. In diesem Jahr soll drauf geachtet werden ob eine Vermietung zwischen Weihnachtsmarkt und Neujahr ist, da dann das Rücklagern der benötigten Sachen aus der Halle anders organisiert werden muss.

Top 3

Der Kinderkarneval steht vor der Tür. Am Samstag den 10.02. ist ab 14:00 Uhr Aufbauen in der Halle.

Am Sonntag den 11.02. werden für die Spiele 4, und für die Theke 5 Helfer benötigt. Das Backen der Waffeln übernehmen wieder die Landfrauen. Alle Helfer vom Sonntag treffen sich um 13:30 Uhr in der Halle. In der Woche ab dem 29.01. werden die Plakate und die Flyer für die Kindergärten verteilt.

Top 4

Rainer hat die Hallenwartung, wie angekündigt, abgegeben und den Mitarbeitern des Bauhofes eine Einweisung in Heizungssteuerung und Elektrik gegeben.

Die Steuerung der neuen Beleuchtung ist installiert und soll in den nächsten Tagen in Betrieb genommen werden.

Der Sturm am heutigen 18.01.2018 hat auch die Halle nicht verschont, im Bereich über der VLV-Räume ist die Kantenabdeckung des Daches auf ca. 6m runter gekommen.

Die Versammlung hat zum wiederholten Mal über eine Kautions bei Vermietungen diskutiert. Es wurde einstimmig entschieden, dass ab sofort 30,-€ Kautions genommen werden, die bei „sauberer“ Rückgabe der gemieteten Räumlichkeiten zurückgegeben werden.

Ortsbürgermeister Hille bittet alle Vereine um gute Vor- und Zusammenarbeit bei dem durch Ortsrat und VLV gemeinsam veranstalteten 10. Brunnenfest am 23.06.18. Außerdem berichtet er, dass es am 06.03. eine Bürgerversammlung in der Halle zum Thema Dorfregion für die Dörfer Lödingsen, Erbsen und Wibbecke geben wird.